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平成２８年第３回吉野町議会臨時会会議録（第１日目） 

１．招集年月日   平成２８年１０月３１日 

２．招集場所    吉野町議会議場 

３．開会時刻    １０月３１日    午前１０時２０分 開会 

４．応 招 議 員      1 番 小 泉  梓         2 番 中 井 章 太 

3 番 上 滝 義 平          4 番 大 村  陽   

5 番 野 木 康 司       6 番 山 本 隆 敏 

7 番 辻 本  茂             8 番 薮 坂 眞 佐 

10 番 中 西 利 彦     11 番 西 澤 巧 平 

５．不応招議員   9 番 浜 田 賢 治 

６．出 席 議 員   応招議員に同じ 

７．欠 席 議 員   9 番 浜 田 賢 治 

８．地方自治法第 121 条の規定により、説明のため会議に出席した者の職、氏名 

町 長 北 岡  篤      教  育  長 森  本 弥寿則 

   総 務 参 事 山 田 芳 雄      総合政策参事 表 谷 充 康 

住 民 ・ 福 祉 参 芳 田 賢 治    産業観光・税務 田 中 敏 雄 

  暮らし環境参事 吉 岡 正 弘     教 育 次 長 和 田 圭 史 

９．本会議に職務のため出席した者の職、氏名 

局 長 小 西 修 司   主     査  峠  香 織 

10．議事日程  

日程１       会議録署名議員の指名について 

日程２       会期の決定について 

日程３ 議第 55 号 吉野 99 号線道路改築工事５号工事請負契約の締結について 

日程４ 議第 56 号 平成 28 年度吉野町一般会計補正予算（案）第３号について 

日程５ 発議第３号 吉野町議会の議員の定数を定める条例の一部を改正することにつ

いて 

11. 本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 

12．議事の経過は次のとおり 
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山本議長 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただ今の出席議員総数は 10 名でございます。 

定足数に達しておりますので、これより平成 28 年第３回吉野町議会臨時会を開 

会いたします。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

 

 日程１ 会議録署名議員の指名について 

  会議規則第 120 条の規定により議長より指名いたします。 

 ３番 上滝議員、４番 大村議員を指名いたします。 

 

  日程２ 会期の決定についておはかりいたします。 

 本臨時会の会期は本日一日限りといたしたいと思いますが、これに異議ござい

ませんか。 

          （ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって本臨時会の会期は本日一日限りと決定いたしました。 

開会にあたり、町長よりご挨拶をお願いいたします。 

 町長。 

 

 開会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 平成 28 年第３回臨時会を招集いたしましたところ、ほぼ全員の方に出席いただ

きまして誠にありがとうございます。本臨時会におきましては、工事請負契約の

締結の件。また、一般会計補正予算（案）の件でございます。また、議員の皆様

方の発議で、議員定数を定める条例の改正が出ておるところでございます。どう

ぞ慎重審議よろしくお願い申し上げます。 

 この機会でございますので、９月の定例会以降の行政報告をさせていただきま

す。お手元に配ってございます、主なものだけにさせていただきます。９月 10 日、

「青の交響曲」出発式ということで、近鉄さんが出してくれました観光列車の出

発式がございました。これから吉野の観光に大きく寄与していただくものと期待

しておるところでございます。11 日、日曜日。国栖の里にぎわいフェスタ!!。旧、
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国栖小学校の解体工事がこの後進むわけですが、その前にもう一度皆様方で集ま

ろうとフェスタを開催していただきました。久しぶりの運動会をしていただきま

した。12 日月曜日、飯貝地鎮祭 吉野材の魅力発信拠点施設建設予定地というこ

とでございますが、これはもうご存知のとおりハウスビジョンで展示されており

ました「吉野杉の家」を移築いたしまして、今後これを木材の魅力発信のための

拠点に使うところでございまして、今後の活用を期待するところでございます。

飛ばしまして、10 月１日２日、奥大和ゆうゆう祭前夜祭並びに奥大和ゆうゆう祭

でございました。これは、今回で４回目になりますが、川上、五條、宇陀と、や

ってまいりました。今年は吉野町で開催していただきました。奥大和ゆうゆう祭

という東部南部の各市町村の産物を集め、皆さん方で活性を図る催しでございま

すが、今回はその前夜祭をしていただきました。上市の町の中でお酒を飲んでい

ただくという風な形でございまして、久しぶりに夜がにぎやかな上市の町でござ

いまして、こんな催しも続けていただけたらありがたいなと思っております。裏

面参りまして、４日、５日、緑のカーテンコンテスト審査会、「木」の絵画コンク

ール審査会というのがございました。これは、ずっと続けていただいております。

緑のカーテンも年々人が増えています。木の絵画は、児童が減っておりますので、

出展が少なくなっておりますが、本当に上手な「木」に親しむ絵を描いていただ

いております。続きまして、６日から８日、日本で最も美しい村連合フェスティ

バルが伊豆の松崎町で行われました。そちらに参加させていただきました。日本

で最も美しい村、各地で六十数箇所ございます。この皆様方の取組みをお聞きし

ながら、あらためて我々も頑張らなきゃならないと思ったところでございます。

続きまして９日、22 世紀吉野桜を愛でる会「蔵王讃仰 桜の大護摩供」というこ

とでございました。昨年もございました。吉野山奥千本に寄付をいただいている

方々をお招きして、護摩を炊くという催しでございました。本当に雨が上がって

きて霧が上がってくる。本当に素晴らしい光景の中でやっていただきました。こ

れもずっと続けていただけたらありがたいなと思っておりました。同日、第６回

国栖の里灯り。国栖で里灯りをするようになってから第６回目でありまして、年々

充実するお祭りになってございます。今年もたくさんの方にやってただきまして、

これが国栖の活性化にまた繋がるものと期待しております。10 日、町民体育祭。
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山本議長 

 

町民体育祭という形ではしばらく休んでおりました。今年は、体力向上委員会等

が頑張っていただきまして、今年復活していただきました。あらためてこれも無

理のない形で続けていただけるように、ぜひ頑張っていただきたいと思うところ

でございます。14 日金曜日、忠魂碑参拝・戦没者追悼式・平和記念式典と、たく

さん重ねさせていただきました。60 周年を向かえていろんなやり方を変えていこ

うという中で、続けていくためにはどうするかということで、今年は忠魂碑参拝、

夏の参拝をやめさせていただきまして、この戦没者追悼式に併せて挙行させてい

ただきました。また併せて福岡の八女市から、「平和の火」というのをいただきま

して、平和記念式典をさせていただいたところでございます。15 日土曜日、近畿

ブロック ユネスコ活動研究会 in 吉野ということで、近畿地区内のユネスコの活

動が今回吉野で開催されました。たくさんの方が集まってただきました。20 日か

ら 21 日にかけまして、吉野町区長連合会県外研修ということで、岡山県の美作、

また、兵庫県の篠山に行ってまいりました。ジビエ等のお話でありましたり、ま

た、篠山の町の活性化について勉強してきたところでございます。続きまして、

25、26 日、町議会議員研修に連れて行っていただきました。島根県海士町、本当

に過疎対策の最先端をやっておられるところでございまして、非常に勉強になっ

てまいりました。また皆様方からの新たな提案等をたいへん期待するところでご

ざいます。最後に 29 日土曜日、吉野山保勝会設立 100 周年記念祝賀会が行われま

した。大正時代に吉野山の桜を守り、また文化財を守っていこうということで保

勝会が立ち上がりました。今年 100 年でございます。内外から本当にいろんな方

のお世話になっているんだなと、あらためて桜の威力と、また吉野山を我々これ

から本当に大事にしていかなければならないとあらためて感じたところでござい

ます。そういう催しでございました。 

 長くなりましたが行政報告とさせていただきます。 

 あらためまして慎重審議をお願い申し上げまして、開会にあたってのご挨拶と

させていただきます。 

 

 ありがとうございました。 

日程３ 議第 55 号「吉野 99 号線道路改築工事第５号工事請負契約の締結につ
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吉岡参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

いて」を議題として上程し、議案は事務局が朗読します。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

 説明を求めます。吉岡参事。 

 

 議第 55 号について説明申し上げます。 

 工事名は、吉野 99 号線道路改築工事第５号でございます。契約の方法は、一般

競争入札による契約でございました。契約金額は 50,220,000 円で、うち消費税額

に相当する額 3,720,000 円でございます。契約の相手方は奈良県吉野郡吉野町大

字平尾 42-2Ｋビル 株式会社ダイシン 代表取締役 和田茂樹でございます。工

期は本契約締結の翌日から、平成 29 年３月 31 日でございます。支出科目につき

ましては、平成 28 年度一般会計 第７款土木費 第２項道路橋梁費 第２目道路

新設改良費 第 15 節工事請負費でございます。 

 ご審議よろしくお願いいたします。 

 

 質疑を求ます。 

 おはかりします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって議第 55 号について委員会の付託を省略することに決しました。 

 議第 55 号「吉野 99 号線道路改築工事第５号工事請負契約の締結について」意

見を求めます。 

 おはかりします。本年を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

 

日程４ 議第 56 号「平成 28 年度吉野町一般会計補正予算(案)第３号について」

を議題として上程し、議案の朗読を省略して直ちに説明を求めます。 
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山田参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山田参事。 

 

議第 56 号平成 28 年度吉野町一般会計補正予算書（第３号）についてご説明申

し上げます。 

１ページをお開きいただきたいと思います。既定の歳入歳出予算の総額に歳入

歳出それぞれ 9,448 千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ

5,804,731 千円とするものでございます。 

中身につきましては歳出のほうで説明をさせていただきます。補正予算予算書

の 16 ページ 17 ページをお開き願いたいと思います。まず最上段でございます。

税務総務費のほうでございます。過年度分過誤納金返還金でございます。2,000

千円の補正をお願いするものでございます。予定納税分の返還に伴う過誤納金返

還金の計上でございます。続きまして観光商工費の観光費でございます。観光力

向上事業で委託料といたしまして 1,718 千円。また、負担金補助及び交付金とい

たしまして 330 千円。合せて 2,048 千円の補正をお願いするものでございます。

委託料につきましては、既存のパンフレット「よしのさんぽ」の英語版を作成す

るための委託費用でございます。また、負担金及び交付金につきましては、路線

バスを活用した奥大和への誘客促進事業の補助金ということで、吉野山に宿泊さ

れる方の八木から吉野山までのバス代。また、吉野駅から山上駅までのバス代等

の補助ということでございます。続きまして第 10 款災害復旧費の公共土木施設災

害復旧費でございます。単独災害復旧事業として 2,000 千円の補正をお願いする

ものでございます。内訳につきましては、まず需要費の修繕料といたしまして

1,000 千円。また原材料費といたしまして 200 千円。これは、側溝清掃や倒木、

また腐葉土除去にかかる費用でございます。また、工事請負費といたしまして、

楢井、志賀地内の路肩補修の工事費といたしまして 800 千円。合せて 2,000 千円

の補正をお願いするものでございます。続きまして次のページ 18 ページ 19 ペー

ジをご覧いただきたいと思います。同じく災害復旧費の農林水産施設災害復旧費

でございます。現年補助林道災害復旧事業として 3,400 千円の補正をお願いする

ものでございます。これにつきましては、吉野～大峰線の災害復旧工事費といた

しまして工事費 3,300 千円。また需要費といたしまして 100 千円。合せて 3,400
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山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

千円の補正を願いするものでございます。 

よろしくご審議のほどお願いいたします。 

 

質疑を求ます。 

 おはかりします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託

を省略したいと思いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。 

 よって議第 56 号について委員会の付託を省略することに決しました。 

 議第 56 号「平成 28 年度吉野町一般会計補正予算(案)第３号について」意見を

求めます。 

 おはかりします。本年を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

 

日程５ 発議第３号「吉野町議会の議員の定数を定める条例の一部を改正する

ことについて」を議題として上程し、議案は事務局が朗読します。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

 発議第３号については、議員全員の提出でありますので、会議規則第 39 条第３

項の規定により、説明、委員会付託を省略し直ちに採決をいたしたいと思います

が異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。よって発議第３号については、説明、委員会付託を省略

し、直ちに採決を行います、 

 おはかりします。本案を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

 （ 「異議なし」の声あり ） 

 異議なしと認めます。よって本案は原案どおり可決することに決しました。 
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山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山本議長 

 

 

 

 

 

 

 

本臨時会の日程はすべて議了いたしました。 

おはかりします。これをもちまして本臨時会を閉会したいと思いますが、これ

に異議ございませんか。      

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

閉会にあたり町長よりご挨拶をお願いします。 

町長。 

 

 閉会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 本臨時会におきまして、私どもから上程いたしました２件、承認いただきまし

て誠にありがとうございます。また、議員さんの皆様方から発議されました定数

を定める条例の一部改正ということで、11 人の議員さんを 10 人にされるという

ことでございます。何年もの慎重な審議の結果、10 名という結果を出されました。

皆様方がほんとうに、おひとりおひとりが活躍していただくことがそのまま町の

発展に繋がると私は信じておりますので、どうか皆様方のこれからのご活躍を改

めてご祈念するところでございます。 

 これからますます寒くなってまいります。どうかお体に気をつけていただきま

して、議員活動をまい進していただきますことをお願い申し上げまして、閉会の

ご挨拶とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

  

これをもちまして、平成 28 年第３回吉野町議会臨時会を閉会いたします。 

協力ありがとうございました。 

 

 

 

（ 午前１０時４０分 閉会 ） 
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